el [lacnopT mn3genns

CHERY
Tiggo 4 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTofLee BpemMs

ApTukyn: CTH-21-991101.22

Komnnekrauus:

A) Bontr M10x20 - 1 wr.

B) Bont M10x1,25x40 - 6 L.

C) FankaM10- 1 wr.

D) Mavika M10x1,25 - 2 wwT.

E) Maika M12x1,25 - 2 wr.

F) Wai6a 10 - 10 wr.

G) Wanba 12 -2 wr.

H) LWaiba 10 rpoBepHan - 9 wr.

I) LWainba 12 rpoBepHasn - 2 wWT.

J) Nanew rHyThbIA
rabBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

K) LUNAUHT NpY>XWHHbIN
MroabYaTbin - 1 W,

L) 3ak/s1aaHas naacTmMHa - 2 WT.

M) CbEMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

N) KpoHLWITeNH po3eTKK - 1 LWT.

O) KpOHLITEeH NIeBbIN 1
MNpaBsbii - 2 WT.

P) banka TCY - 1 wr.

Q) 3arnywka npMémHoro
oTBepcTusA - 1 LWrT.

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) Kiitou TpeluoTKa.

3) Knkoy poXKKOBbIA Ha 17 MM.

4) YANUHUTEeNb 019 KJIoYa TPELOTKK.
5) FosioBKa Ha 10 MM.

6) F'osloBKa Ha 17 MM.

7) FonioBKa Ha 19 MM.

8) Ktoy poKKOBbIA Ha 36 MM.

9) Knkoy poXKKOBbIA UKW FOJIOBKA Ha 38 MM.
10) OTBEpTKa NoA KPecToo6pasHbIN LWANL,

A B

’

C [LvameTp pe3bbbl

M10

MOMEHT 3aTAXKM, Hm

47

Knacc npoyHocTtn metusos: bonT - 8.8, alka - 8.

D . E

@_

K L

/

TCY CHERY Tiggo 4

ApTuKyn

H(kr) T(xr) C(kr)

A(kr)

CTH-21-991101.22 8

75 1794 750/1200*

1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTryeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHasA Macca
TAra4a; C - AONYCTMMasn Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANS NpuLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MaKCMMasIbHas MACcca NPULIENA MO AaHHbIM Npou3BaguTena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMnIekTa 12,5 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl u3genus 998x514,08x199 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

CBUAETENLCTBO O

JlaTa ynakoBku

O

SBULECT

£

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1. =
YCTaHOBMTE 3aK/AZHYHO MIACTUHY, MOCTENEHHO 3arnbas

¥ NPOTA/IKMBAS «XBOCT» B MPABbI IOHXXEPOH.

8 Toro, 4Tobbl NPUTAHYTH 33KNALHYIO NIACTHHY,
YCTAHOBMTE NPaBbli KPOHLUTENH, NPUTAHNUTE ranky M12x1,25
6e3 Wwaib, 3aTeM Np1 NOMOLLY OTBEPTKM OTLEHTPUPYINTE
0TBEpCTMA € rankon M10 1 yctaHosuTe 6onT M10x1,25x40 ¢
Wwarnboit 10 rpoBepHoV 1 Wwarnbon 10. OTBEpHUTE raiiky
M12x1,25, 3aTem ycTaHoBUTE LWaiby 12, wanby 12 rpoBepHyto
1 ramky M12x1,25. 3aTaHnTe BCe KpenaeHus!

LLAT 2.

TaknM ke 06pa3oM YCTaHOBMTE 3aKTaJHYIO NIACTUHY B
JIeBbIV IOHXEPOH U 3aKpenuTe NeBbln KPOHLWTENH TCY K
NIEBOMY JIOHXEPOHY.

3aTAHuTe BCe KpenieHus!

LUAT 3.

YcTaHoBuTe 6asky TCY, COBMECTVB TO/IbKO NepeaHue
oTBepcTna 6ankn TCY ¢ nepeAHNMI OTBEPCTUAMM B
60KOBbIX KPOHLLTEMHAX, Kak MoKa3aHo Ha ¢oTo.
CoepmHuTe € nomoLbio 6onToB M10x1,25x40, wainb 10,
wWwainb 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25, Kak NOKa3aHO Ha CxeMe.
Otperynupyiite nonoxexue 6ankm TCY OTHOCUTEBHO
33aHero 6amnepa aBToMO6WAA 1 3aKpenuTe 3aaHNe
KpensieHuns ¢ nomolLlbio 60nToB M10x1,25x40, waib 10 ¢
[IBYX CTOPOH, a6 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25, Kak nokasaHo ®
Ha CxeMe. 3aTAHNTE BCE COeaNHEHMS!

LLAT 4.

YcTaHOBMTE CbEMHBIN LLIAP B COOpe U 3aKpenuTe ero
MnanbLeM rHyTbIM raslbBaH13MPOBaHHbIM CO LIMJIMHTOM
MPY>XMHHbBIM UrO/IbYaTbIM.,

3aTaHuTUTE drKCHpyowmin 60T M10x20 cHU3Y, OH
1CMOJIb3YeTCA A8 NCKoYeHnA Apebe3ra CbeMHOro Lapa
1 TOZIbKO B HEHATPyXXeHHOM cocToaHuu! Mepea cuenkon 60T
0CNabuTb!

YcTaHoBKa 3aBepLueHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOro
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUIM No YCTAaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTtens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJyaTalym, a TaK XKe BHECEHNS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3yJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA ¥ SKCMyaTauun ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




